
DÉBATS DES COMMUNES

que les renseignements obtenus grâce à ces 3.
opérations ont grandement accru les connais-
sances des spécialistes canadiens sur les glaces Péag
arctiques. De plus, les résultats obtenus sont, vi
dans une grande mesure, dus à des disposi- Tau
tifs électroniques de détection dont le minis- M
tère ne disposait pas mais que lui a prêtés
gratuitement la Humble Oil Company. Là M
aussi, il n'y a aucun moyen pratique de dé-
terminer les dépenses réelles. Ja

2. Il avait été décidé, avant que la Humble
Oil Company demande une escorte pour ce Péag
voyage, que le n.g.c.c. Louis St-Laurent ef- ro
fectuerait au printemps un voyage dans l'Arc-
tique, afin que le ministère puisse connaître Droi
la performance de ce nouveau bâtiment. Les M
deux opérations ont été combinées. Le minis-
tère ne peut encore estimer les dépenses Droi
avant de connaître la durée du voyage. da
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LA VOIE MARITIME DU SAINT-LAURENT

Question n' 1637-M. Korchinski:

1. Quel a été le coût total de la construction de
la voie maritime du Saint-Laurent?

2. Quels sont les coûts inclus dans le finance-
ment de tout le projet?

3. A quelle date a-t-on institué les droits de
péage, et quel en était le montant?

4. Combien de bateaux ont emprunté la voie 5.
maritime depuis l'entrée en vigueur des droits
de péage?

5. Quel est le montant des droits de péages
perçus depuis leur entrée en vigueur?

6. A combien estime-t-on les droits qui seront
perçus cette année?

M. Gérard Loiselle (secrétaire parlementaire
du ministre des Transports): L'Administration
de la voie maritime du Saint-Laurent nous
communique les renseignements suivants:
1. Au 31 décembre 1969, la construction de la
voie maritime du Saint-Laurent, y compris Que
les intérêts courus durant la construction,
avait coûté à l'Administration de la voie mari-
time la somme indiquée ci-après:
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LES vÉHICULES AUTOMOBILES
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ET
LA POLLUTION

stion n° 1640-M. Knowles (Winnipeg-
ord-Centre):
Des organismes du gouvernement fédéral ont-
ntrepris des recherches sur la mise au point
omobiles actionnées électriquement pour rem-
er les véhicules actionnés par des moteurs à
bustion interne et, dans l'affirmative, quels

1- dans ce but?
$285.0 $ 48.9 $333.9 2. Le gouvernement a-t-il connaissance de re-

25.7cherches privées dans le même domaine et, dans25.7 72.7 98.4 l'affirmative, les renseignements obtenus sur ces
recherches pourront-ils être déposés au Parle-

- 51.2 51.2 ment?
______ _____ ______ 3. Envisage-t-on une législation Interdisant l'uti-

lisation des véhicules à moteur à combustion in-
$310.7 $172.8 $483.5 terne et, dans l'affirmative, dans quelle année

e construction susmentionnés prévoit-on de mettre cette interdiction en vigueur?4. Le gouvernement a-t-il d'autres plans destinés
au moyens d'emprunts ob- à mettre fin à la pollution causée par les véhi-

l'intérêt moyen de 3.8 p. 100. cules à moteur actionnés par combustion Interne
totalS et dans l'affirmative, quels sont ces plans et lestota desintéêts mputble renseignements dans ce domaine pourront-ils être
s opérations s'est élevé à déposés au Parlement?
t $67,400,000 étaient dus au M. Yves Forest <secrétaire parlementaire
9. du président du Conseil privé>: Le ministère
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